KEPLETEK ATTEKINTESE

Hatvanyok:
a* v . p a) a* 1 5
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Goniometrikus fliggvények: p T T T
. 0 - — = by
sin’x + cos?x =1 tgx = Sinx 6 4 3 2
Cos x 0° 30° 45° 60° 90°
sin2x=2-sinx cosx  Ccos2x = cos’x —sin’x 1 J2 J3
sin x 0 — — — 1
. (7[ j [7: j . 2 2 2
sin| = -x |=cos x cos| = -x |=sinx
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Trigonometria: Szinusztétel:

sina sing  siny

=2r  Koszinusztétel: c*= a’+ b>—2ab - cosy

Logaritmus:

X
log, (x-y)=log, x +log,y Iogzyz log, x —log, y

log, x

log, x“= k-log, x log, x =
log, y

n

Szamtani sorozat: g =a,+(n-1)-d s :g(a1 +a,)

Mértani sorozat: a,=a,-q""" s,,=a1q—_11, qg=1
!
Kombinatorika: P(n)=n! V(k,n):(nn!k)| C(k,n):[:]:m
. B n! . ok . _(n+k-1
P(n1,n2,...,nk)_m V'(k,n)=n C(k,n)_( p j

Analitikus
geometria:

Az egyenes paraméteres kifejezése: X=A+ tu, teR

Az egyenes dltalanos egyenlete: ax+by +c=0; [a;b]=[0;0]
Vektorok hajlasszdge: cose = %

il [v]

Az M[m,; m,] pont tdvolsaga a p: ax + by +c =0 egyenestdl: |Mp|=

A kérvonal egyenletének kézépponti alakja: (x — m)2+ (y- n)2: r

lam, + bm, + c|

Jai+b’

A testek térfogata és felszine:

téglatest henger gula kup goémb
. 2 1 L 4 3
térfogat abc nrev =S,V —nrev —nr
3 3 3
felszin 2(ab+ac+bc) 2rr®+ 2nrv S,+S, nr’+mrs Axr?




